

**Надежда Кудашкина:**  
**«Эту книгу я писала всю жизнь»**

Известный в Ангарске мастер прозы и поэтического слова Надежда КУДАШКИНА порадовала читателей новой книгой. А вернее – сразу тремя: «Мне почему-то хочется летать», «Солнцеворот» и «Солнечный твист», которые и составили издание «Мир – это сказка». По признанию самого автора, она работала над этой книгой всю свою жизнь, собирая чувства, впечатления и нужные слова. «Поэтическое слово должно не просто в уме остаться, а доходить до сердца, тогда просыпаются чувства сопереживания, гордости, радости, – говорит Надежда Николаевна. – Для своих четырёх детей писала, теперь уже для 16 внуков. Причём не только для них, но и о них. Моя повесть «Баба Шура, не скучай» написана о моих детях и родственниках. В ней даже имена не изменены. Это приходит как-то само собой».

Нетрудно догадаться, что новое издание Надежды КУДАШКИНОЙ тоже адресовано детям – совсем маленьким и подрастающим, задумывающимся о добре и зле, о своей роли в жизни, об отношениях между людьми.

Проникновенные строчки о самом главном будет интересно прочитать и взрослым, которые хотят понимать своих детей.

Наша справка

Надежда КУДАШКИНА родилась в 1934 году в Кемеровской области, в городе Новокузнецке, который в то время назывался Сталинск. Там же она закончила педучилище, заочно пединститут. Несколько лет Надежда Николаевна проработала учителем в двух школах: Зареченской восьмилетней в Кемеровской области и школе №29 в Ангарске (с 1968 года). Сейчас – на пенсии. Надежда КУДАШКИНА является членом Ангарского литобъединения. Также она член Союза писателей России.

М. Алексюк  
Свеча. - 2011. - 17-24 марта. - С. 11.